
سامانه بارشی 
قدرتمندی 

که از ابتدای 
هفته جاری 

فعالیت خود 
را در کشور 
آغاز کرده 

بود،  با 155 
میلی‌متر در 

شهر آبدانان 
به ثبت رسید. 

همزمان، 
سازمان 

هواشناسی 
کشور نیز برای  

نخستین بار 
در سال ۱۴۰۴ 

هشدار قرمز 
رگبارهای 

شدید را در 
استان ایلام 

صادر کرد

افزایش 
گردش مالی 

بانک رفاه و 
سایر بانک‌ها 
در استان ها 

می‌تواند 
زمینه‌ساز 

افزایش 
تسهیلات‌دهی 
در حوزه تولید 

باشد

»کرمانِ برفراز« نیازمند همراهی 
جامعه دانشگاهی است

لغو اجرای طرح زوج و فرد از درب منزل 
در پایتخت

دبیر کارگروه اضطرار آلودگی هوای استان تهران از 
لغو اجرای طرح زوج و فرد از درب منزل در پایتخت 
از امروز پنجشنبه ۲۰ آذر ماه خبر داد. به گزارش 
مهر، حسن عباس‌نژاد، شامگاه چهارشنبه، در جمع 
خبرنگاران، از لغو اجرای طرح زوج و فرد از درب منزل 
در پایتخت از امروز ۲۰ آذر‌ماه خبر داد و گفت: »ساعت 

کاری اصناف طبق روال عادی خواهد بود.«
عباس‌نژاد با اشاره به بررسی‌های انجام‌شده و بر 
اساس داده‌های دریافتی از ایستگاه‌های سنجش 
کیفیت هوا از روند کاهشی غلظت آلاینده‌ها 
در پایتخت خبر داد و اظهار کرد: »با توجه به 
نا‌پایداری‌های اخیر نسبت به روزهای گذشته بهبود 
نسبی در شرایط کیفیت هوا مشاهده می‌شود.« دبیر 
کارگروه اضطرار آلودگی هوای استان تهران تأکید کرد: 
»ممنوعیت ورود به محدوده طرح ترافیک تا اطلاع 
ثانوی همچنان به قوت خود باقی است و از تمامی 
شهروندان درخواست می‌شود همچون روزهای گذشته 
در مدیریت ترددهای شهری همکاری لازم را داشته 
باشند تا شرایط کیفی هوا به وضعیت پایدارتری برسد‌.« 
وی در ادامه از استمرار پایش وضعیت جوی و شرایط 
آلایندگی خبر داد و عنوان کرد: »تصمیمات تکمیلی 

متعاقباً اطلاع‌رسانی خواهد شد.«

فرصت‌های تازه اشتغال برای 
صیادان سواحل مکران

زاهدان- مدیرکل دفتر امور صید و صیادی سازمان 
شیلات ایران گفت: »صید با روش‌های لانگ‌لاین و قلاب 
در سواحل مکران به عنوان فرصتی نوین برای افزایش 
اشتغال، توسعه صادرات و ارتقای ارزش افزوده صیادان 
معرفی شده است.« رضا عباسپور نادری افزود: »این 
روش‌ها با حمایت دولت و توسعه بیمه‌های اجتماعی، 
نقش مهمی در رونق اقتصادی و ارتقای معیشت صیادان 
محلی ایفا می‌کنند.« مدیرکل دفتر امور صید و صیادی 
سازمان شیلات ایران، با اشاره به اهمیت سواحل مکران 
در تأمین ذخایر آبزیان گفت: »استفاده از روش‌های 
لانگ‌لاین و قلاب به صیادان امکان می‌دهد تا علاوه 
بر افزایش حجم صید و بهره‌وری، فرصت‌های شغلی 
بیشتری ایجاد کنند و با کیفیت بالاتر محصولات، به 
بازارهای داخلی و بین‌المللی دسترسی پیدا کنند.« 
نادری با تأکید بر سخت و زیان‌آور بودن شغل صیادی، 
گفت: »دولت با اقدامات حمایتی از جمله افزایش 
تسهیلات بیمه‌ای و دو برابر کردن تعداد افراد تحت 
پوشش بیمه از پنج به ۱۰ نفر، امنیت شغلی صیادان را 

ارتقا داده است.«

کرمان - استاندار کرمان گفت: »برنامه تحول‌آفرین 
»کرمان برفراز«، نیازمند پشتیبانی علمی و همراهی 
جامعه دانشگاهی مبتنی بر پژوهش‌های کاربردی است.« 
ح ایده »باشگاه پژوهشگران  محمد علی طالبی با طر
توسعه« و تأکید بر نقش دانشگاه‌ها، شرکت‌های فناور و 
بخش خصوصی، افزود: »آینده استان بدون حضور فعال 
پژوهشگران قابل تصور نیست. در همین مسیر، نقش 
دانشگاه شهید باهنر برای تبدیل دانش به عمل و تعامل 
مؤثر با صنعت مهم است.« وی بر لزوم طراحی سازوکار 
مناسب برای ارتباط مؤثر پژوهش با سیستم اجرایی 
استان تأکید کرد و افزود: »پژوهش‌ها باید به تصمیمات 
عملی و محصول منجر شوند تا از اتلاف سرمایه‌های ملی 

جلوگیری شود.«

ایران در »ایران«

بنگاه

ایران زمین14
پنجشنبه  20 آذر ۱۴۰4  شماره 8908

پس از ماه‌ها خشکسالی و افت محسوس 
میزان بارش‌ها در کشور، ورود یک سامانه 
بارشی پرقدرت به پهنه‌های غربی، 
استان ایلام را در مرکز توجه تحولات 
اقلیمی قرار داده و آن را به کانون اصلی 
تغییرات بارشی کشور بدل ساخته است. 
شهرستان آبدانان با ثبت 165 میلی‌متر 
بارش در صدر فهرست بارندگی‌های اخیر 
کشور قرار گرفت و عنوان پربارش‌ترین 
شهر ایران را به خود اختصاص داد. 
همچنین بارش‌های سیل‌آسا و برف 
سنگین در استان‌های زاگرس‌نشین از 
کرمانشاه و کردستان تا آذربایجان غربی و 
شرقی، نه تنها معابر و محورهای مواصلاتی 
را درگیر آبگرفتگی و کولاک کرد، بلکه 
صدها خودرو را زمین‌گیر و هزاران نفر را 

نیازمند امدادرسانی فوری ساخت.
طبق گفته معاون عملیات سازمان 
امدادونجات جمعیت هلال‌احمر به 
»ایران«، با شدت یافتن بارش‌های 
شدید باران و برف و وقوع سیلاب در 
5 استان کشور، نیروهای هلال‌احمر با 
آماده‌باش کامل، عملیات گسترده‌ای را 
برای نجات حادثه‌دیدگان، تخلیه منازل 
دچار آبگرفتگی و اسکان اضطراری 
آسیب‌دیدگان به اجرا گذاشته‌اند؛ 
عملیاتی که با توزیع اقلام زیستی 

و غذایی، اعزام تیم‌های تخصصی 
و بهره‌گیری از خودروهای نجات و 
آمبولانس بخشی از نیازهای فوری مردم 

را تأمین کرده است.
محمد حسین کبادی، معاون عملیات 
سازمان امدادونجات جمعیت هلال‌احمر 
به »ایران« می‌گوید: »در پی تداوم شرایط 
نامساعد جوی در چندین استان کشور، 
جمعیت هلال‌احمر با اعلام آماده‌باش 
کامل، عملیات گسترده امداد و نجات را 
تا بازگشت وضعیت به حالت عادی در 

دستور کار قرار داده است.«

امداد فوری در محورهای مواصلاتی 
زنجان و کردستان

معاون عملیات سازمان امدادونجات 
جمعیت هلال‌احمر می‌گوید: »بارش‌های 
شدید باران و برف در استان‌های زنجان، 
کردستان، آذربایجان غربی، آذربایجان 
شرقی و کرمانشاه موجب وقوع سیلاب، 
آبگرفتگی معابر و گرفتار شدن شمار 
زیادی از خودروها در کولاک شده است؛ 
در همین راستا نیز نیروهای عملیاتی 
هلال‌احمر با حضور میدانی در محورهای 
مواصلاتی و مناطق شهری و روستایی، 
به امدادرسانی فوری پرداختند. طبق 
گفته این مقام مسئول، در محورهای 
تهم–چورزق و زنجان–آببر، ۲۳۱ خودرو 
در برف و کولاک گرفتار شدند که با 
اعزام شش تیم عملیاتی، چهار دستگاه 
آمبولانس و دو خودروی نجات به ۶۴۲ نفر 
حادثه‌دیده خدمات‌رسانی شد. همزمان 
در شهرستان‌های مریوان و دیواندره 
و محورهای سقز–دیواندره و گردنه 

ایرانخواه، ۱۰۲ خودرو در کولاک متوقف 
شدند و نیروهای امدادی توانستند به 
۸۲۳ نفر خدمات ارائه دهند. علاوه 
بر آن، عملیات تخلیه آب در ۱۶ منزل 
مسکونی دچار آبگرفتگی انجام شد و در 
جریان اقدامات حمایتی، ۵۱۳ نفر اسکان 
اضطراری یافته و شش نفر نیز به مناطق 

امن منتقل شدند.
»محمدحسین کبادی« می‌افزاید: »در 
استان کردستان علاوه بر امدادرسانی 
به حادثه‌دیدگان، توزیع اقلام زیستی و 
غذایی نیز صورت گرفت؛ به‌گونه‌ای که 
۳۲۵ تخته پتو، ۳۴۸ بسته بیسکویت 
و ۲۷۱ بطری آب معدنی میان ۱۰۰ نفر از 
آسیب‌دیدگان کولاک و سیلاب توزیع 
شد. این عملیات با به‌کارگیری ۱۳ تیم 
عملیاتی، پنج دستگاه آمبولانس، یک 
خودروی نجات و هفت خودروی کمکدار 
انجام گرفت و توانست بخشی از نیازهای 

فوری حادثه‌دیدگان را تأمین کند.«

اسکان اضطراری آسیب‌دیدگان
محمدحسین کبادی، معاون عملیات 
جمعیت  امدادونجات  سازمان 
هلال‌احمر می‌گوید: »در محور تکاب–
شاهین‌دژ و گردنه مایین‌باغ نیز ۵۳ 
خودرو گرفتار کولاک شده بودند که با 
استقرار دو تیم عملیاتی و دو دستگاه 
آمبولانس، به ۱۹۱ نفر امدادرسانی شد. در 
محور اسکو–عنصرود آذربایجان شرقی، 
یک خودرو با پنج سرنشین در برف 
گرفتار شد که با حضور یک تیم عملیاتی 
و یک خودروی کمکدار رهاسازی گردید. 
همچنین در شهرستان سرپل‌ذهاب، 

 برف، استان‌های زاگرس‌نشین را سفید پوش کرد

آبدانان با ۱۵۶ میلی‌متر بارندگی پربارش‌ترین شهر کشور شد

وقوع سیلاب در 5 استان

یک تیم عملیاتی با یک خودروی کمکدار 
علاوه بر تخلیه یک منزل مسکونی دچار 
آبگرفتگی، به چهار نفر امدادرسانی 
کرد. گزارش‌ها نشان می‌دهد که بارش 
باران در اکثر شهرستان‌های استان 
کرمانشاه و بارش برف در شهرستان 
پاوه همچنان ادامه داشته و شرایط 
دشوار جوی، ضرورت تداوم عملیات 
امدادی را دوچندان ساخته است. 
مجموعه اقدامات انجام‌شده بیانگر 
آمادگی کامل نیروهای هلال‌احمر در 
مواجهه با بحران‌های ناشی از بارش‌های 
شدید و کولاک است؛ اقداماتی که نه تنها 
شامل امدادرسانی فوری به خودروهای 
گرفتار و تخلیه منازل دچار آبگرفتگی 
می‌شود، بلکه تأمین اقلام زیستی و 
اسکان اضطراری آسیب‌دیدگان را نیز 
دربر می‌گیرد. این سطح از هماهنگی 
و حضور میدانی، نشان‌دهنده ظرفیت 
بالای سازمان در مدیریت بحران‌های 
طبیعی و حمایت از شهروندان در شرایط 

اضطراری است.«
طبق گفته »محمدحسین کبادی«، 
عملیات جاری تا زمان بازگشت وضعیت 
به حالت عادی ادامه خواهد داشت و 

نیروهای امدادی با بهره‌گیری از تجهیزات 
و خودروهای تخصصی، در تلاشند تا با 
کاهش خسارات، امنیت و آرامش نسبی 
را برای ساکنان مناطق آسیب‌دیده فراهم 

سازند.

ایلام صدرنشین جدول بارندگی
سامانه بارشی قدرتمندی که از ابتدای 
هفته جاری فعالیت خود را در کشور 
آغاز کرده بود، با 155 میلی‌متر در شهر 
آبدانان به ثبت رسید. همزمان، سازمان 
هواشناسی کشور نیز برای اولین بار در 
سال ۱۴۰۴ هشدار قرمز رگبارهای شدید 

را در استان ایلام صادر کرد.
»بهزاد نورمحمدی« فرماندار آبدانان از 
بارندگی شدید در این شهرستان به میزان 
۱۶۵ میلی‌متر خبر داد و گفت: »به‌رغم 
آبگرفتگی برخی معابر و آسیب‌های جزئی 
به سازه‌ها، تا کنون هیچ گزارش خسارت 

جانی یا مالی سنگین نداشته‌ایم.«
 »سیدقدرت نوروزی« مدیر اداره امور 
عشایری آبدانان نیز خبر داد که سیلاب 
ناشی از بارندگی‌های شدید، سبب 
تخریب و بسته شدن راه‌های عشایری 
شهرستان آبدانان در جنوب شرقی 

استان ایلام شده است. طبق گفته این 
مقام مسئول، تاکنون ۳۴ مورد گزارش 
خسارت و تقاضای کمک از سوی عشایر 
شهرستان به اداره امور عشایری رسیده 
است. همچنین به علت باران سیل‌آسا و 
وزش باد شدید امکان عزیمت به بسیاری 
از مناطق عشایری و کمک‌رسانی به آنان 
اکنون وجود نداشته و کوشش برای 
اعزام کمک به این قشر مولد همچنان 
ادامه دارد. در همین حال، »محمد 
اصغری«کارشناس هواشناسی نیز اعلام 
کرد: امروز در مراکز کرمانشاه، قزوین، 
همدان، تهران، قم، ایام، خرم‌آباد، 
شهر کرد، اهواز، زنجان، اراک و سنندج 
باران می‌بارد. با این حال، همچنان ایلام 
رکورددار بارش‌هاست. طبق گفته این 
کارشناس هواشناسی، شدت بارش‌ها 
در استان‌های واقع در دامنه‌های 
زاگرس محسوس است. در لدر سقز، 
سردشت و تکاب بارش برف ادامه داشته 
و در آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، 
اردبیل، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، 
البرز، مازندران، بوشهر، اصفهان و شمال 
غرب فارس بارش باران استمرار خواهد 

داشت.

گزارش

بیتا میرعظیمی
گروه ایران زمین

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: 
»ایجاد شهرک‌های مسکن کارگری 
در استان با بهره‌گیری از مشارکت 
از  استفاده  و  صنعتی  واحدهای 
ظرفیت بخش خصوصی دنبال 
می‌شود و این روش می‌تواند بخشی از 
هزینه‌های سنگین خانوارهای کارگری 

را کاهش دهد.«
به گزارش ایرنا، احمد میدری عصر 
چهارشنبه در نشست شورای اداری 
شهرستان آرادان در قالب سفر ۲ 
روزه به استان سمنان بیان کرد: 
»خدمت‌رسانی مؤثر به مردم و اجرای 
طرح‌های قابل تحقق باید با جدیت 
ح‌های  دنبال شود و در این مسیر، طر
کارشناسی‌محور از اهمیت ویژه ای 
برخوردار است. وی افزود: »یکی از 

ح‌های ارائه ‌شده در حوزه درمان  طر
در غرب استان سمنان تصویب شده 
و کارهای اجرایی آن با سرعت دنبال 

می‌شود.«
وی با بیان اینکه سازمان تأمین 
اجتماعی به‌دلیل محدودیت‌های 
مالی، ساخت و بهره‌برداری درمانگاه‌ها 
را با همکاری وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی دنبال می‌کند و این 
الگو مورد استقبال این سازمان قرار 
گرفته است، تأکید کرد: »ظرفیت‌های 
فراوان صنعتی در استان سمنان 
ایجاد مسکن کارگری را به یک ضرورت 
تبدیل کرده است؛ زیرا بخش قابل 
توجهی از هزینه زندگی مردم به 

مسکن اختصاص دارد.«
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: 

»وزارت راه و شهرسازی با اختصاص 
زمین در برابر سرمایه‌گذاری واحدهای 
صنعتی موافقت کرده و این اقدام 
زمینه ساز تأمین مسکن کارگری 

خواهد بود.«
وی خاطرنشان کرد: »مذاکرات برای 
ایجاد واحدهای مسکن سازمانی نیز 
آغاز شده است تا زمین به نام کارخانه 
ثبت و کارگران از آن استفاده کنند.« 
میدری تأکید کرد: »شرکت‌های بزرگ 
مانند »اماح معدنی« و »سیمان 
شاهرود« می‌توانند کانون ایجاد 
شهرک‌های مسکونی کارگری باشند 
و واحدهای تولیدی کوچک را همراه 

کنند.«
 وی با بیان اینکه ظرفیت بالای بخش 
خصوصی در استان‌ها فرصتی مهم 

وزیر کار در سمنان:

 انتقال حساب‌های بانکی شرکت‌ها 
به استان‌ها الزامی است

برای رفع مشکل مسکن کارگران 
است، اضافه کرد: »حساب‌های بانکی 
واحدهای تولیدی باید به محل تولید 
انتقال یابد و گزارش بانک مرکزی 
نشان می‌دهد برخی شرکت‌ها هنوز 
این انتقال را انجام نداده‌اند و باید با 
جدیت آن را پیگیری کرد.« وزیر تعاون 
کار و رفاه اجتماعی بیان کرد: »دکتر 
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری 
انتقال  دستور  مستقیم  به‌طور 
حساب‌ها را صادر کرد و رئیس‌کل 
بانک مرکزی نیز اعلام کرده است 
که هرگونه مشکل در این زمینه رفع 
خواهد شد.« وی افزود: »افزایش 
گردش مالی در استان قدرت وام‌دهی 
بانک‌ها را تقویت می‌کند و این مسأله 
به نفع واحدهای تولیدی و مردم 

است.«
وی توضیح داد: »بانک رفاه هر ماه 
حقوق بازنشستگان تأمین اجتماعی 
و  می‌کند  پرداخت  استان  در  را 
افزایش گردش مالی این بانک و سایر 
بانک‌ها می‌تواند زمینه‌ساز افزایش 

تسهیلات‌دهی در حوزه تولید باشد.«
استاندار سمنان، با اشاره به حضور 
معاونان وزارتخانه‌ها در استان گفت: 

»سفر ۲ روزه به استان سمنان از دیروز 
در شهرستان‌های گرمسار، آرادان و 
بخش ایوانکی آغاز شد و امروز در 
دامغان ادامه می‌یابد و در بعدازظهر 
امروز نیز شاهرود میزبان مسئولان 

خواهد بود.«
 محمدجواد کولیوند اضافه کرد: 
»امیدواریم در پایان این سفر، 
معاونان محترم وزیر و نمایندگان 
حاضر بتوانند دسته‌بندی‌های لازم 

ح‌ها انجام دهند  را برای پیگیری طر
تا برای هر شهرستان جمع‌بندی 
مشخصی شکل بگیرد و این موضوع 
در قالب کمیته‌های مشترک دنبال 
شود.« وی با قدردانی از همراهی 
مدیران و فرمانداران گرمسار و آرادان 
گفت: »از همه مدیران استان که برای 
هماهنگی برنامه‌ها حضور داشتند 
قدردانی می‌شود و امیدواریم نتیجه 

این سفر به نفع مردم استان باشد.«

شورای‌ عالی فرهنگی مناطق آزاد کشور با ابتکار 
دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 
و با حضور برجسته‌ترین چهره‌های فرهنگی و 
صاحب‌نظران این حوزه تشکیل شد. بدین ترتیب با 
تشکیل این شورا مسیر تازه‌ای برای مدیریت و راهبری 
فرهنگی مناطق آزاد در سطح ملی رقم خورده است. 
حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالحسین خسروپناه، 
دبیر شورای‌عالی انقلاب فرهنگی به عنوان رئیس 
شورای‌ عالی فرهنگی مناطق آزاد منصوب شد؛ انتصابی 
که نشان‌دهنده عزم ملی برای ارتقای جایگاه فرهنگ 
در مناطق آزاد و همگرایی راهبردی این مناطق با 
سیاست‌های کلان فرهنگی کشور است. بر اساس 
مأموریت تعریف‌شده، شورای‌عالی فرهنگی مناطق 
آزاد، اولین نهاد بالادستی و مرجع تصمیم‌ساز در 

حوزه فرهنگ مناطق محسوب می‌شود و قرار است 
با طراحی ساختاری منسجم و مبتنی بر ظرفیت‌های 
بومی، ملی و بین‌المللی، زمینه تحول فرهنگی و 
تقویت سرمایه اجتماعی را در مناطق آزاد فراهم کند. 
در اولین نشست این شورا، اعضا با بررسی وضعیت 
موجود، بر ضرورت بازآفرینی جریان فرهنگی، تقویت 
هویت ایرانی ـ اسامی، حمایت از تولید محتوای 

فاخر، توجه به ظرفیت‌های بین‌المللی مناطق آزاد 
و نقش‌آفرینی نخبگان فرهنگی و رسانه‌ای تأکید 
کردند. همچنین مقرر شد در ادامه روند فعالیت شورا، 
کمیته‌های تخصصی فرهنگی در مناطق آزاد تشکیل 
شود تا فرآیند سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و اجرا با اتکا 
به شناخت میدانی از ظرفیت‌ها، مسائل و نیازهای 
محلی صورت گیرد و از توان نخبگان هر منطقه به شکل 
مؤثر بهره‌برداری شود. تشکیل شورای عالی فرهنگی 
مناطق آزاد، نقطه شروع یک حرکت ملی و منسجم 
برای شکل‌دهی به آینده فرهنگی مناطق آزاد کشور تلقی 
می‌شود؛ آینده‌ای که با حضور اندیشمندان برجسته و 
مدیریت یکپارچه فرهنگی، مناطق آزاد را به الگوی نوین 
تعاملات فرهنگی و ارتقای سبک زندگی ایرانی  ـاسلامی 

در عرصه ملی و بین‌المللی تبدیل کند.

 آغاز دوره جدید سیاست‌گذاری فرهنگی در مناطق آزاد
با تشکیل شورای‌عالی فرهنگی مناطق

در جلسه‌ای که با حضور دکترعلی تارقلی‌زاده 
مدیر فنی و بین‌الملل فدراسیون فوتبال جمهوری 
اسلامی ایران، مهندس داوود پرهیزکار رئیس مرکز 
ملی فوتبال ایران، محمود پازوکی رئیس هیأت 
فوتبال منطقه آزاد کیش و ابراهیم ارزانی پیشکسوت 
فوتبال کیش و عضو شورای ورزش مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی برگزار شد، مقرر شد موضوع معرفی و ثبت 
جزیره کیش در فدراسیون فوتبال ایران به‌عنوان 
خاستگاه اولیه شروع فعالیت فوتبال ساحلی در 

ایران در فدراسیون فوتبال مورد بررسی قرار گیرد.
محمود پازوکی رئیس هیأت فوتبال منطقه آزاد 
کیش در این خصوص گفت:» از آنجا که جزیره 
کیش برای اولین بار در سال‌های پیش برگزارکننده 
و فعال‌کننده فوتبال ساحلی در ایران بوده، طی 
مذاکراتی که با مسئولان محترم فدراسیون فوتبال 
صورت گرفت، قرار شد این موضوع در فدراسیون 
فوتبال بررسی و در صورت صحت، ثبت و رسماً 

اعلام شود.«
دکتر تار قلی‌زاده مدیر فنی و بین‌الملل فدراسیون 

فوتبال نیز در این خصوص گفت: » پس از مکاتبه 
و درخواست هیأت فوتبال منطقه آزاد کیش در 
حال بررسی اسناد و مدارک موجود در این خصوص 
هستیم و چنانچه مدارک و مستندات لازم موجود و 
کافی باشد، این موضوع رسماً در فدراسیون فوتبال 
ثبت و اعلام خواهد شد. لازم به ذکر است کتاب 

فوتبال 80 نوشته ابراهیم ارزانی پیشکسوت ورزش 
و از مدیران سال‌های پیش فوتبال کیش به‌عنوان 
مستندات این موضوع مبنی بر فعالیت فوتبال 
ساحلی در سال 1380 در جزیره کیش و قبل از آغاز 
فعالیت این رشته ورزشی در ایران به فدراسیون 

فوتبال تحویل داده شده است.«

جزیره کیش خاستگاه اول فوتبال ساحلی ایران
ح شد   طی نشستی با حضور مسئولان فدراسیون فوتبال ایران مطر

روزنامه ایران– سیدحسین صدری دکتر محسن 
مصطفی‌پور، مدیرعامل شرکت فولاد آلیاژی 
ایران با اشاره به تغییرات سریع فناوری در زنجیره 
تولید، اعلام کرد که صنعت فولاد در حال ورود 
به »عصر ساخت محاسباتی« است. وی، طی 
سخنانی در دوازدهمین کنفرانس بین‌المللی 
استیل‌پرایس گفت: »دیگر نمی‌توان با روش‌های 
آزمون و خطا در تولید رقابت کرد. ابزارهای 
هوش مصنوعی فیزیک‌محور، امکان پیش‌بینی 
خواص و ریزساختار فولاد را پیش از تولید فراهم 
می‌کنند و این یعنی کاهش هزینه، افزایش دقت 

و توسعه سریع‌تر گریدهای پیشرفته.« او همچنین 
»پاسپورت دیجیتال مواد« را راهکاری برای حضور 
مؤثر در بازارهای جهانی دانست و گفت: »این 

فناوری می‌تواند دقت صدور گواهی کیفیت را به 
۹۹.۹ درصد رسانده و زمان ارزیابی محصول را تا ۷۰ 

درصد کاهش دهد.«
مدیرعامل شرکت فولاد آلیاژی ایران تأکید کرد که 
»توانمندسازی نیروی انسانی و ایجاد هاب‌های 
نوآوری چابک« مسیر اصلی رقابت‌پذیری در 
صنعت فولاد است و افزود: »مزیت آینده در 
تجهیزات سنگین نیست؛ بلکه در دانش و داده 
است.« او سخنان خود را با این جمله به پایان 
رساند که »فولادِ آینده، از آتش و سنگ نیست؛ از 

دانش و تدبیر ساخته می‌شود.«

 مدیرعامل فولاد آلیاژی ایران:
صنعت فولاد وارد عصر ساخت محاسباتی شده است

روزنامه ایران - سیدحسین صدری/ به گزارش 
روابط عمومی شرکت فولاد غدیر نی‌ریز، واحد 
فولادسازی این شرکت در تاریخ ۱۳ آذرماه ۱۴۰۴ 
موفق به انجام ۱۹ ذوب متوالی معادل ۲۶۹۹ تن 

شمش فولادی شد.
جهادگران عرصه تولید به‌رغم محدودیت‌های 
انرژی، با برنامه‌ریزی و استفاده از توان‌داخلی و 

تلاش مستمر توانستند بر این محدودیت‌ها غلبه 
و‌ افتخاری دیگر برای شرکت فولاد غدیر نی‌ریز 

به‌ثبت برسانند.
رکورد قبلی تولید این شرکت در تاریخ ۲۰ آبان‌ماه 
به‌دست آمد که تلاشگران فولاد غدیر نی‌ریز، 
موفق به ثبت ۱۸ ذوب متوالی معادل ۲۵۱۷ تن 

شمش فولادی شده بودند.

ثبت رکورد جدید تولید روزانه شرکت فولاد غدیر نی‌ریز
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